
 

              
 
REPUBLIKA HRVATSKA     
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN 
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće poslove 
 
KLASA: 024-03/25-03/69  
URBROJ: 2163-4-03-26-100 
Labin, 4. svibanj 2026. 
                                 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Svi smo čuli na aktualcu u Saboru, unazad tjedan ili dva. Pitanje na aktualnom satu, na 

zasjedanju Sabora, to je postavio gospodin Paus, o našem Plominu da se razmišlja o opciji da 

se sagradi neki nuklearni reaktor. Da li po prestanku rada elektrane ili prije. Obzirom da je 

premijer boravio na području naše županije, vjerojatno Vi morate imati saznanja više o tome 

jer se priča. Da li će to biti, kad bi moglo biti i kakva Vi imate saznanja o tome? Ja Vas prvo to 

mogu pitati kao našeg Labinjana, kao drugo kao roditelja, a tek treće kao političara i nosioca 

vlasti. Ali da se izjasnite kratko i jasno: jeste li Vi za to ili niste za to, ako dođe? Da budemo na 

ono što bi bilo kad bi bilo. Bilo bi to dobro od Vas čuti.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 

„Što se tiče prvog pitanja i mog stava o nuklearki, to sam javno glasno rekao putem medija 

tako da moj odgovor je tamo i zabilježen. Gledajte, projekt izgradnja nuklearne elektrane u 

Plominu je strateški projekat od strane Republike Hrvatske i svi mi znamo da moramo biti 

neovisni što se tiče energenata, tako da stav je isto također da bilo bi bolje da ta nuklearna 

elektrana dođe u neka mjesta koja su manje naseljena, a ne na području Istarske županije. 

Već i ako imaju neki cilj u konačnosti da i dođe u Istarsku županiju, onda bi svakako trebalo 

prije toga raspravljati s čelnicima jedinica lokalne samouprave, konkretno Labinštine, a i bliže 

i tek onda ići u neku daljnju proceduru projekata. I da stanovnici Labina i cijele Labinštine kažu 

svoje mišljenje o toj eventualnoj potencijalnoj nuklearnoj elektrani. Pitali ste me da li nas je tko 

osobno kontaktirao kao Grad Labin, do sada nije. Znam kao i Vi što znate što se dešava u 

Saboru putem medija, ali nešto konkretno da je došao neki poziv ili za sastanak što se tiče 

izgradnje nuklearne elektrane u Plominu, do sada nije došao. Barem ne na naš stol.“ 
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